

只有赢得群众 才能赢得一切  
认真贯彻落实全市2013“狠抓落实年”动员大会精神

# 分类破解难题 提升幸福指数

## ——狠抓工作落实,持续打好民生改善攻坚战

本报记者 李东慧 通讯员 张富才

民有所呼,国有所应。福民强市,福民优先。民生直接连着民心。在正月初七召开的全市2013“狠抓落实年”动员大会上,市委书记毛万春指出,我们只有把群众反映的小事当作急事来看、大事来办,群众才能与党委、政府同呼吸、共命运。打好2013年的民生改善攻坚战,要靠全民创业等途径破解百姓致富等难题。

破解百姓致富之难,要靠全民创业来提升“造血”功能。我市提出,今年要实现城镇新增就业10万人,其中发放小额贷款担保款12亿元以上,直接扶持创业1.5万人以上。同时,加快创业孵化基地建设,鼓励创业者进驻创业孵化基地,力争在孵企业超过100家。

破解生态环保之难,要靠重拳出击来打造碧水蓝天。根据今年创建国家环保模范城市方案,我市将完成12个方面131项任务,第一季度至第四季度将依次打好扬尘治理、饮用水源地保护、拆除燃煤锅

炉推广新能源、重金属污染治理等战役,努力让天更蓝、水更清、人民生活更健康。

破解基础不平之难,要靠持续整顿来实现强基固本。今年,在完成第五批265个后进村、社区整顿工作基础上,将开展第六批整顿工作,实现县域社区建设与服务管理全覆盖,城市社区在年底前优秀率超过30%。从业人员450名以上、年主营业务收入5亿元以上、正式党员100名以上的非公企业党组织,由市委直接管理。

破解上学难,要打好“组合拳”来增量提质。一手抓扩大总量,新建和改扩建中小学26所,新建幼儿园155所;一手抓提升质量,杜绝“超大班额”,大班额较上年减少50%。省级示范性普通高中招生指标均衡分配到初中的比例不低于50%,加大对农村特别是深山区中小学教育的扶持力度。

破解看病难,要优化资源配置来改善就医条

件。为实现市区全年新增病床2000张的目标,今年将确保市妇女儿童医疗保健中心新区医院、东方医院新建综合病房楼、市第五人民医院新区医院门诊医技楼、新区人民医院外科楼等项目按计划投用。同时,我市新农合人均筹资标准将从去年的290元提高至340元,并将重大疾病、特殊慢性病、非自然性疾病纳入保障范围,使新农合重大疾病保障病种增至20种。

“我希望孩子小升初别那么费劲”“我想把老婆孩子接到洛阳安家”“我想让老人看病报销更多些”“我希望呼吸更新鲜的空气”——采访中,百姓这些朴素的愿望,表达了大家对幸福生活的向往。

定下来的事,要一抓到底;说出去的话,要确保兑现。

2013,狠抓落实年,民生改善攻坚战亟待更给力、再提升。

### 政务要闻

■昨日,市委常委、组织部部长田金钢到吉利区吉利乡权庄村、郭庄村,大庆路办事处中油社区、河阳新村社区、河南河阳石化有限公司,伊川县吕店镇苏沟村、水寨镇左寨村、城关镇南府店村及洛阳龙鼎铝业有限公司,调研后进村整顿、社区建设和非公党建工作。田金钢强调,要进一步完善后进村(社区)整顿、提升良性工作机制,理清思路,分类施治,确保收到实实在在的效果。非公党建工作要大力实施“双覆盖、双提升、双增强”工程,进一步创新组织设置方式,积极探索党组织发挥作用的有效途径。

(孙自豪 祝宝玉)

### 开放时代学会“握手”

晨晓

市旅游局日前表示,我市今年将积极邀请各个旅游联盟城市的代表来洛踩线,其中包括由河南洛阳、山东菏泽、四川彭州、江苏常熟四个以牡丹为代言的城市组成的“牡丹旅游联盟”,这就是开放时代的“握手”。

过去,洛阳和菏泽两地曾因牡丹话题发生“口水战”。时至今日,“牡丹旅游联盟”将四个“牡丹城”结为一家,广泛开展以牡丹为主题的旅游合作。原因很简单,对于洛阳来说,以花为媒,打造旅游区域合作平台,拓宽区域合作交流通道,能吸引更多游客来洛旅游,增强自身的“旅游影响力”。

这是一个开放的时代。科技的发展、全球化的演进让世界变成“地球村”,各方的联系日益紧密,利益休戚相关,依存度越来越高。在“你中有我、我中有你”的现实面前,“一枝独秀”“独领风骚”越来越难,而“1+1>2”渐成各方共识。

洛阳举足轻重的“六加一”攻坚战,涉及多条战线、多个领域甚至多个地域。没有哪一场攻坚战,可以关起门来单打独斗就能打赢,必须顺应时代的要求,多一些“眼睛向外”的思维,突破各种条条框框的束缚,以更加开放的姿态,在更大的空间内积极寻找合作伙伴,主动上前争取到“握手”的机会。

“想要走得远,就结伴同行。”洛阳,要学会与世界共赢!



### 扬尘治理 曝光台

2月28日、3月1日,市创建国家环境保护模范城市指挥部办公室分别对伊滨区、涧西区、瀍河回族区以及新区扬尘治理措施落实情况进行了督察暗访。问题工地情况如下:

**九嘉伊滨花园项目工地:**冲洗设施不完善,无沉淀池;场内施工道路未夯实平整或硬化,沙石、浮土、积水较多,环境卫生较差;扬尘治理责任牌不规范。

**天明城项目工地:**出入口无冲洗设施,车辆带泥上路;施工场内部分道路黄土较多,未夯实平整或硬化,造成车辆带泥出场;出入口及围挡外围环境脏乱差;未设置扬尘治理责任牌。

**位于龙门大道与古城路交叉口东北角的供水工程项目工地和西北角的人工湖项目工地:**围挡设置不完整、不连续,个别路段未设置任何围挡;出入口道路未硬化或夯实平整,浮土较多,风起尘扬;车辆带土上路,污染路面。

市创模办要求,对以上存在问题的施工工地直接负责人给予诫勉谈话处理,各相关责任单位将处理结果于3月5日前上报至市创模办。

本报记者 王子君 整理



### 精心制作牡丹红茶 打造招牌旅游产品

昨日,在位于涧西区先进制造业集聚区一企业的牡丹茶生产车间内,工作人员正在对经过脱脂、烘干等加工工序的牡丹红茶进行挑拣。

该企业是我市最早从事牡丹花茶研制和生产的公司,也是目前国内唯一拥有牡丹花茶专利和自主知识产权的公司。其生产的本土牡丹红茶,在进一步拉长我市牡丹产业链条、丰富牡丹深加工产品的同时,也成为极具洛阳特色的招牌旅游产品。

记者 潘郁 通讯员 闫亮 摄

### 市容整改不力 每周媒体曝光

市城市监督管理局上周对全市城区市容市貌、环境卫生、市政设施进行全面巡查,共发现问题6253件,下达市容巡查督办通知书154份。截至2月25日,已解决问题6146件。现将相关情况公布如下:

**新区管委会督办整改不彻底事项2件**

1.龙门大道西侧公交站亭存在脏乱现象,需长期保洁。2月18日下达督办通知书,限2月20日前整改完毕。责任单位:新区管委会(洛阳城广文化传媒有限公司)。签收人:马振安。截至2月25日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。

2.龙门大道东侧公交站亭存在脏乱现象,需长期保洁。2月18日下达督办通知书,限2月20日前整改完毕。责任单位:新区管委会(洛阳市新力广告有限公司)。签收人:崔蔚。截至2月25日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。(罗建)

## 2012 洛阳经济年度人物 评选活动启动

本报讯(见习记者 武怡吟)2012洛阳经济年度人物评选活动昨日正式启动。

本届活动除评选10名“2012洛阳经济年度人物”外,还将评出“2012洛阳年度人物特殊贡献奖”5名、“2012洛阳经济突出贡献企业”10家、“2012洛阳最具创新力企业(最佳品牌)”15家。评选活动将持续至4月底,并在2013洛阳经济年会上发布评选结果,届时还将举办“洛阳实体经济发展高峰论坛”,邀请各界精英共聚洛阳,把脉中原崛起,建言洛阳发展。

本届活动由市政府主办,洛阳日报报业集团联合市相关委局承办。自2006年开始,洛阳经济年度人物评选活动已成功举办7届,被誉为洛阳经济界的“奥斯卡”。

每年当选的经济人物作为洛阳经济发展的典型样本,对展示我市经济发展成就、激发企业家创业热情起到了榜样作用。

今年,组委会将继续邀请市发改委、市国资委、市工信局、市金融办、市企业联合会、市企业家协会、市工商联、洛阳日报报业集团成立提名机构委员会。提名机构委员会将根据社会诚信度、行业知名度、品牌影响力、新产品产值比重、知识产权拥有量、行业市场潜力等评选标准,对参选人物和企业进行提前把关和提名。获奖人物和企业经社会公示、市民投票、组委会审核后产生。

欲了解活动详情,请拨打组委会电话63232419咨询。

### 范钦周同志生平

原洛阳行署民族宗教事务处处长,市民委(宗教局)离休干部范钦周同志(享受副地厅级待遇)因病医治无效,于2012年11月18日逝世,享年90岁。

范钦周,男,汉族,1923年8月7日出生,洛阳市伊川县人,1945年5月参加革命工作,1946年1月27日加入中国共产党。范钦周参加革命后,曾先后在八路军皮徐支队抗日军政干校、皮徐支队教导团三连、中原军区一纵一旅轮训队、晋冀鲁豫军区党校学习工作;1947年11月在伊川县民主政府工作,后任伊川县冷铺区区委副书记兼区长、伊川县蔡店区区委副书记兼区长、汝阳县蟒庄区区委副书记兼区长、皮徐支队教导团三连、中原军区一纵一旅轮训队、晋冀鲁豫军区党校学习工作;1947年11月在伊川县民主政府工作,后任伊川县冷铺区区委副书记兼区长、伊川县蔡店区区委副书记兼区长、汝阳县蟒庄区区委副书记兼区长、卢氏县县委秘书;1952年10月后历任洛阳凤台区区委副书记、洛宁县供销社主任、县委书记;1955年7月后任伊川县县委副书记、人民政府县长、县委书记;1965年9月后历任洛阳地区供销社党委书记、地区小店钢厂党委书记、地区“五七”干校党的核心小组组长;1979年3月任洛阳行署民族宗教事务处处长。1983年年底离休。

按需点餐 理性消费  
厉行节约 反对浪费

洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳日报报业集团